## SanDisk Extreme Go USB flash drive



Artikel Herstellernummer EAN SanDisk 125258 SDCZ810-064G-G46 0619659182502

#### Der offizielle Speicher für knappe Deadlines

Schnelles Öffnen und Übertragen wichtiger Inhalte, um Deadlines einen Schritt voraus zu sein. Erfolg beruht auf optimaler Geschwindigkeit und Effizienz zu jeder Zeit und an jedem Ort. Die erstklassige Leistung ist durch ein ansprechendes, robustes und schlankes Metallgehäuse geschützt.

#### **Knappe Deadlines?**

Mit dem SanDisk Extreme® Go-Laufwerk können Sie große Dateien schnell und unterbrechungsfrei öffnen und übertragen.

## Immer dabei

Dank des hochwertigen Metalldesigns können Sie das schlanke und doch robuste Laufwerk immer mitnehmen.

#### Robust und zuverlässig

Sie brauchen ein Laufwerk, auf das Sie sich immer und überall verlassen können – das SanDisk Extreme Go-Laufwerk mit der gewohnten Qualität von SanDisk ist die richtige Wahl.

## Schneller und intelligenter arbeiten

Die superschnelle USB 3.2-Schnittstelle beschleunigt den Workflow beim Übertragen, Speichern und Teilen wichtiger Inhalte.

#### Schutz für wichtige Dateien

Mithilfe der Verschlüsselungssoftware SanDisk SecureAccess™ können Sie wichtige Dateien in einem Vault-Ordner sichern, um sie vor einem unberechtigten Zugriff zu schützen.

### Dateilöschungen "rückgängig" machen

Aus Versehen wichtige Dateien gelöscht? Mit der RescuePRO® Deluxe Software zur Datenwiederherstellung (Downloadangebot) lassen sie sich einfach wiederherstellen.

# Zusammenfassung

## Der offizielle Speicher für knappe Deadlines

Schnelles Öffnen und Übertragen wichtiger Inhalte, um Deadlines einen Schritt voraus zu sein. Erfolg beruht auf optimaler Geschwindigkeit und Effizienz zu jeder Zeit und an jedem Ort. Die erstklassige Leistung ist durch ein ansprechendes, robustes und schlankes Metallgehäuse geschützt.

#### **Knappe Deadlines?**

Mit dem SanDisk Extreme® Go-Laufwerk können Sie große Dateien schnell und unterbrechungsfrei öffnen und übertragen.

#### Immer dabei

Dank des hochwertigen Metalldesigns können Sie das schlanke und doch robuste Laufwerk immer mitnehmen.

#### Robust und zuverlässig

Sie brauchen ein Laufwerk, auf das Sie sich immer und überall verlassen können – das SanDisk Extreme Go-Laufwerk mit der gewohnten Qualität von SanDisk ist die richtige Wahl.

### Schneller und intelligenter arbeiten

Die superschnelle USB 3.2-Schnittstelle beschleunigt den Workflow beim Übertragen, Speichern und Teilen wichtiger Inhalte.

#### Schutz für wichtige Dateien

Mithilfe der Verschlüsselungssoftware SanDisk SecureAccess™ können Sie wichtige Dateien in einem Vault-Ordner sichern, um sie vor einem unberechtigten Zugriff zu schützen.

### Dateilöschungen "rückgängig" machen

Aus Versehen wichtige Dateien gelöscht? Mit der RescuePRO® Deluxe Software zur Datenwiederherstellung (Downloadangebot) lassen sie sich einfach wiederherstellen.

SanDisk Extreme Go, 64 GB, USB Typ-A, 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1), 395 MB/s, Dia, Edelstahl

SanDisk Extreme Go. Kapazität: 64 GB, Geräteschnittstelle: USB Typ-A, USB-Version: 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1), Lesegeschwindigkeit: 395 MB/s, Schreibgeschwindigkeit: 100 MB/s. Formfaktor: Dia, Produktfarbe: Edelstahl

### Merkmale

		Design		
Lieferumfang		Formfaktor	Dia	
		Produktfarbe	Edelstahl	
lenge pro Packung	1 Stück(e)			
		Gewicht und Abmes	Gewicht und Abmessungen	
Logistikdaten		<b>D</b> "	40	
Narentarifnummer (HS)	84717070	Breite	18 mm	
Waterilaninuminer (113)	84717070	Tiefe	60,3 mm	
		Höhe	7,4 mm	
Sicherheit				
Hardwareverschlüsselung	Ja	Leistungen	Leistungen	
		Kapazität	64 GB	
		Geräteschnittstelle	USB Typ-A	
Betriebsbedingunger	1	USB-Version	3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1)	
	<del>-</del>	Lesegeschwindigkeit	395 MB/s	
Betriebstemperatur	0 - 45 °C	Schreibgeschwindigkeit	100 MB/s	
Temperaturbereich bei Lagerung	-10 - 70 °C	Ţ Ţ		

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.